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Michael Kühnen 
 

Το πρόγραμμα του NSDAP 
Επανασχολίασε το 

 

Μέρος 3 
 

 

3  
ΧΩΡΟΣ ΖΩΗΣ 

 
"Απαιτούμε γη και χώμα (αποικίες) για να θρέψουμε το λαό μας και να 
εγκαταστήσουμε τον πλεονάζοντα πληθυσμό μας. " 
 
Η εποχή των ευρωπαϊκών αποικιοκρατικών αυτοκρατοριών έχει περάσει - και η 
ζωτικότητα του γερμανικού λαού έχει αποδυναμωθεί τόσο πολύ από το 1945, 
ώστε όχι μόνο δεν υπάρχει πλέον πλεόνασμα πληθυσμού, αλλά το έθνος μας έχει 
το χαμηλότερο ποσοστό γεννήσεων στον κόσμο και έτσι καταδικάζεται σε θάνατο 
αν συνεχιστεί αυτή η εξέλιξη.  
 
 Και όμως, αυτό το σημείο του προγράμματος όχι μόνο παραμένει έγκυρο, αλλά 
αποτελεί ένα από τα σημαντικότερα αιτήματα του κατ' εξοχήν 
εθνικοσοσιαλιστικού κινήματος. Πίσω από τη χρονικά περιορισμένη διατύπωση 
κρύβεται η διαχρονική διαπίστωση ότι ένας λαός χρειάζεται επαρκή και ασφαλή 
ζωτικό χώρο για να επιβιώσει και να αναπτυχθεί και ότι οι Γερμανοί, ως "λαός 
χωρίς χώρο", πρέπει να λύσουν αυτό το πρόβλημα αν θέλουν να έχουν μέλλον! 
 
Η ζήτηση για ζωτικό χώρο παραμένει κεντρικό μέλημα του NSDAP και 
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κατοχυρώνεται ως τέτοιο σε αυτό το σημείο 3 του προγράμματος. Οι 
προτεινόμενες λύσεις, ωστόσο, αλλάζουν ανάλογα με την πολιτική κατάσταση:  
 
Αρχικά, οι ιδέες -όπως δείχνει η διατύπωση- πήγαιναν προς την κατεύθυνση της 
ανάκτησης μιας γερμανικής αποικιακής κτήσης. Σήμερα, βέβαια, δεν τίθεται 
πλέον τέτοιο ζήτημα.  
 
 Αργότερα, μετά τη διάλυση της Σοβιετικής Ένωσης, ήλπιζαν να αποκτήσουν 
επαρκή ζωτικό χώρο στην απεραντοσύνη της Ρωσίας - η Ρωσία επρόκειτο να γίνει 
η "Γερμανική Ινδία", παίζοντας έτσι για τη Γερμανία παρόμοιο ρόλο με αυτόν που 
έπαιζε η Ινδία για τη Βρετανική Αυτοκρατορία. Αυτή η λύση θα είχε απαλλάξει 
τον κόσμο από τη μάστιγα του μπολσεβικισμού και δεν θα απειλούσε ούτε τα 
εξουσιαστικά-πολιτικά συμφέροντα των ευρωπαϊκών αποικιοκρατικών 
αυτοκρατοριών ούτε εκείνα των ΗΠΑ. Στο τέλος, θα υπήρχε μια παγκόσμια τάξη 
ηπειρωτικών μητροπολιτικών περιοχών: Οι δυτικοευρωπαϊκές αποικιακές 
αυτοκρατορίες, η γερμανική σφαίρα επιρροής της Κεντρικής και Ανατολικής 
Ευρώπης, το αμερικανικό ημισφαίριο υπό την κυριαρχία των ΗΠΑ και μια τάξη 
της Μεγάλης Ασίας υπό την ηγεσία της Ιαπωνίας. Καθεμία από αυτές τις σφαίρες 
θα ήταν αυτάρκης και βιώσιμη από μόνη της - η οριοθέτησή τους θα ήταν σίγουρα 
ένα δύσκολο έργο, αλλά δεν θα προκαλούσε αυτοκαταστροφικούς αγώνες όπως 
αυτοί του Β' Παγκοσμίου Πολέμου: Η ταξινόμηση του κόσμου σε μεγάλες 
περιοχές θα μπορούσε να διατηρήσει την ειρήνη και να εξασφαλίσει τον 
απαραίτητο ζωτικό χώρο για τη Γερμανία. 
 
Αλλά οι φιλελεύθερες καπιταλιστικές δυνάμεις της Δύσης και η παγκόσμια υψηλή 
χρηματοδότηση που ελέγχουν ήθελαν πόλεμο - οι αυτάρκεις μεγάλες περιοχές δεν 
ταίριαζαν και δεν ταιριάζουν στο όραμά τους για παγκόσμια κυριαρχία μέσω του 
παγκόσμιου εμπορίου και της παγκόσμιας νομισματικής τάξης - εν ολίγοις, μέσω 
του ιμπεριαλισμού του δολαρίου. Με αφάνταστη τύφλωση και υπό την πίεση των 
υπερεθνικών δυνάμεων, η Δύση διεξήγαγε έναν πόλεμο εξόντωσης εναντίον της 
Γερμανίας υπό την αμερικανοαμερικανική μας καθοδήγηση, ενώ η τελευταία 
προσπαθούσε να συντρίψει τον μπολσεβικισμό! Το αποτέλεσμα ήταν η διαίρεση 
της Γερμανίας και η καταβύθιση όλων των ευρωπαϊκών λαών σε υποτελείς των 
διαστημικών εξωγήινων υπερδυνάμεων ΗΠΑ και ΕΣΣΔ. Αυτή η πρωτοφανής 
προδοσία της Ευρώπης από τις ευρωπαϊκές πλουτοκρατίες απαιτεί μια δραματική 
αλλαγή πορείας για το κίνημά μας:  
 
 Ο κύριος εχθρός σήμερα δεν είναι πλέον η Σοβιετική Ένωση, αλλά σαφώς ο 
καπιταλιστικός κόσμος!  
 
 Γι' αυτό και το NSDAP αποκηρύσσει την ιδέα της ανατολικής επέκτασης και 
αγωνίζεται για μια ειρηνική και δίκαιη αποσαφήνιση και οριοθέτηση των 
συμφερόντων με την ΕΣΣΔ! 
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Παρ' όλα αυτά, οι τσιμπημένοι και ακρωτηριασμένοι άνθρωποί μας χρειάζονται 
έναν επαρκή βιότοπο για τη διατήρηση των ειδών τους και την ανάπτυξη των 
ειδών τους. Για να επιτευχθεί όμως αυτό απαιτούνται νέες λύσεις:  
 
 Αυτή η λύση δεν συνίσταται στην αποκατάσταση και επέκταση ενός γερμανικού 
εθνικού κράτους, αλλά στο REICHSIDEE!  
 
 Φυσικά, δεν απορρίπτουμε τη δημιουργία ενός γερμανικού εθνικού κράτους, 
εφόσον το επιτρέπει η πολιτική κατάσταση, αλλά δεν το βλέπουμε καθόλου ως 
τον αποφασιστικό στόχο - ο στόχος είναι η αυτοδιάθεση, η ισότητα και ο ζωτικός 
χώρος για τον γερμανικό λαό!  
 
 Μέχρι το 1945 πίστευαν, και για καλό λόγο, ότι οι στόχοι αυτοί θα μπορούσαν να 
επιτευχθούν κυρίως με τα μέσα εξουσίας ενός γερμανικού έθνους-κράτους. 
Σήμερα πρέπει να υποθέσουμε ότι ένα γερμανικό εθνικό κράτος θα ήταν λιγότερο 
ικανό από ποτέ να επιβάλει αυτό το αίτημα - το αντίθετο μάλιστα:  
 
 Προφανώς, οι γείτονες και οι υπερεθνικές δυνάμεις θα ένωναν αμέσως και πάλι 
τις δυνάμεις τους για να ολοκληρώσουν την καταστροφή της Γερμανίας που 
επιδιώχθηκε σε δύο παγκόσμιους πολέμους! 
 
Το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα, το οποίο θα έρθει στην εξουσία σε ένα από τα 
γερμανικά συνιστώντα κρατίδια, θα προσπαθήσει επομένως να ενώσει όλους τους 
Γερμανούς σε μια Μεγάλη Γερμανική Λαϊκή Κοινότητα και Έθνος, αλλά πρέπει 
να προσπαθήσει, χωρίς να σταματήσει στη δημιουργία ενός γερμανικού εθνικού 
κράτους, να προχωρήσει γρήγορα την επανάστασή του προς ένα ευρωπαϊκό 
κράτος! Η εθνικοσοσιαλιστική επανάσταση του μέλλοντος θα είναι ευρωπαϊκή! 
Μόνο έτσι μπορεί να αποφευχθεί ένας τρίτος πόλεμος εξόντωσης κατά της 
Γερμανίας και να πραγματοποιηθούν οι στόχοι του Κόμματός μας! 
 
Το ιδεολογικό θεμέλιο αυτής της ευρωπαϊκής επανάστασης είναι η ιδέα της 
αυτοκρατορίας, την οποία οι γερμανικοί λαοί κληρονόμησαν από τη Ρώμη και 
φορείς της οποίας ήταν κυρίως οι Γερμανοί εδώ και χίλια χρόνια - μια ιδέα που 
μέχρι το 1815 βρήκε την ενσάρκωσή της στην Αγία Ρωμαϊκή Αυτοκρατορία του 
Γερμανικού Έθνους - την Πρώτη Αυτοκρατορία των Γερμανών. Αυτή η 
αυτοκρατορία, της οποίας η μετέπειτα αντανάκλαση μέχρι το 1918 δεν ήταν το 
Δεύτερο Ράιχ του Μπίσμαρκ, αλλά η Αυστροουγγρική μοναρχία, δεν υπήρξε ποτέ 
μόνο ένα γερμανικό εθνικό κράτος, ακόμη και αν υποστηρίχθηκε από το 
γερμανικό έθνος από άποψη πολιτικής ισχύος. Η αυτοκρατορία αυτή 
εκλαμβανόταν πάντοτε ως υπερεθνική τάξη, ως οργανωτικός, ιερός θόλος πάνω 
από τα ευρωπαϊκά έθνη. Μια τέτοια αυτοκρατορία αναδύθηκε επίσης κατά τη 
διάρκεια του Β' Παγκοσμίου Πολέμου στις τάξεις των ευρωπαϊκών Waffen-SS, 



4 

στις οποίες εθελοντές από την Ευρώπη, την Αραβία και ακόμη και από μακρινά 
μέρη του κόσμου πολέμησαν και πέθαναν για μια υπερεθνική ανώτερη τάξη σε 
εθνικοσοσιαλιστική βάση! 
 
Αυτή πρέπει να είναι η φύση του Τέταρτου Ράιχ που θέλει να δημιουργήσει το 
εθνικοσοσιαλιστικό κίνημα! Σε αυτό το Τέταρτο Ράιχ θα λυθεί και το πρόβλημα 
του "ζωτικού χώρου για το λαό μας" - μιας μεγάλης ευρωπαϊκής περιοχής που στο 
σύνολό της θα αποτελεί έναν αυτάρκη ζωτικό χώρο, στον οποίο όλοι οι λαοί που 
ζουν εκεί θα μπορούν να επιβιώσουν και να αναπτυχθούν! 
 
Τι ακριβώς σημαίνει επαρκής ζωτικός χώρος;  
 Ένας ζωτικός χώρος δεν δημιουργείται από τη συλλογή άχρηστων ερήμων, αλλά 
αντιπροσωπεύει μια μεγάλη γεωπολιτική περιοχή που μπορεί να εξασφαλίσει τον 
εφοδιασμό των κατοίκων της σε τρόφιμα και πρώτες ύλες με τρόπο σε μεγάλο 
βαθμό αυτάρκη. Για τα γερμανικά Lebensfragen αυτό σημαίνει: Ο ζωτικός μας 
χώρος είναι ολόκληρη η Ευρώπη και ο ισλαμικός κόσμος της Αραβίας, της 
Περσίας και της Τουρκίας! Από την άποψη των τροφίμων και των πρώτων υλών, 
καθώς και από την άποψη της τεχνικής, οικονομικής, στρατιωτικής και 
επιστημονικής ισχύος της, αυτή η μητροπολιτική περιοχή αποτελεί μια δυνητική 
παγκόσμια δύναμη, ανεξάρτητη και απρόσβλητη από τον καπιταλιστικό και 
κομμουνιστικό κόσμο, η οποία μπορεί να ακολουθήσει τον Τρίτο Δρόμο της και 
να οδηγήσει την Εθνικοσοσιαλιστική Επανάσταση στη νίκη. 
 
Μια τέτοια αυτοκρατορία, η οποία θα οργανώσει αυτόν τον ζωτικό χώρο με όρους 
πολιτικής ισχύος, δεν βασίζεται μόνο σε γεωπολιτικά θεμέλια, όπως τα τρόφιμα, η 
προμήθεια πρώτων υλών και η οικονομία, τα οποία μιλούν για μια ενιαία τάξη. 
Βασίζεται επίσης σε πνευματικά θεμέλια. Στη σύνδεση μεταξύ του αραβικού και 
του ευρωπαϊκού εθνικισμού ενάντια στον καπιταλισμό, τον κομμουνισμό και τη 
διαίρεση του κόσμου σε δύο μέρη, στην κοινή εχθρότητα απέναντι στον σιωνισμό, 
στη μακρά, αμοιβαία επιρροή και διείσδυση της Ευρώπης, της Μικράς Ασίας και 
της Βόρειας Αφρικής, στις παράλληλες βάσεις και τα συμφέροντα μεταξύ του 
Ισλάμ και του εθνικοσοσιαλισμού και πολλά άλλα! 
 
Αυτό το Τέταρτο Ράιχ θα είναι μια υπερεθνική τάξη, αλλά όχι ένα διεθνές 
συνονθύλευμα φυλών! Θα βασίζεται στην εθνικοσοσιαλιστική ιδέα και συνεπώς 
σε ελεύθερους, περήφανους, με αυτοπεποίθηση λαούς, οι οποίοι μπορούν και 
πρέπει να ζήσουν και να αναπτυχθούν σύμφωνα με τη φύση τους στο πλαίσιο 
αυτής της τάξης.  
 Στην οικοδόμηση αυτού του Ράιχ, το γερμανικό έθνος υπό την ηγεσία του 
NSDAP θα έχει αποφασιστικό καθήκον και σημασία. Στο Τέταρτο Ράιχ θα 
διασφαλιστεί η αυτοδιάθεση, τα ίσα δικαιώματα και ο ζωτικός χώρος για τον 
γερμανικό λαό, θα αποκατασταθεί ο κλειστός χώρος εγκατάστασης των Γερμανών 
σύμφωνα με την ιστορική δικαιοσύνη και θα καταστεί δυνατή η διαρκής ειρήνη! 
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Τα τρία πρώτα σημεία του κομματικού προγράμματος του NSDAP 
αντιπροσωπεύουν τα εθνικά αιτήματα του κόμματος. Θα εκπληρωθούν όταν το 
Τέταρτο Ράιχ, ως υπερεθνική τάξη του μεγάλου ευρωπαϊκού ζωτικού χώρου στη 
βάση που περιγράφηκε παραπάνω, θα έχει γίνει πραγματικότητα.  
 
 Γι' αυτό αγωνιζόμαστε! 
 
 

4  
ΙΘΑΓΈΝΕΙΑ ΚΑΙ ΔΙΚΑΙΏΜΑΤΑ ΙΘΑΓΈΝΕΙΑΣ 

 
"Πολίτης μπορεί να είναι μόνο εκείνος που είναι σύντροφος του λαού. Μόνο 
όσοι έχουν γερμανικό αίμα μπορούν να είναι Volksgenosse, ανεξαρτήτως 
ομολογίας. Επομένως, κανένας Εβραίος δεν μπορεί να είναι Volksgenosse. " 
 
Ένας λαός είναι μια οργανική κοινότητα ανθρώπων με το ίδιο μείγμα αίματος και 
κοινή γλώσσα, πολιτισμό και ιστορία.  
 
 Ένας λαός είναι μια φυσική κοινότητα στην οποία ένα άτομο γεννιέται από τη 
μοίρα του, στην οποία διαμορφώνεται και τελειοποιείται η προσωπικότητά του. Η 
θέληση για την εθνική κοινότητα, η ήρεμη και γεμάτη αυτοπεποίθηση 
υπερηφάνεια για τον χαρακτήρα και την ουσία του λαού του, η αποφασιστικότητα 
να υποτάξει κανείς τον μικρό του εαυτό στη διατήρηση και την ανάπτυξη του 
είδους του λαού του - όλα αυτά αποτελούν το νόημα και την αξία της ανθρώπινης 
ζωής. Έξω από τον λαό του, ο άνθρωπος ζει μια εν τέλει αντικοινωνική ζωή, 
αντίθετη προς τη φύση και εχθρική προς τη ζωή.  
 
 Γι' αυτό ο Εθνικοσοσιαλισμός απαιτεί από κάθε μέλος του λαού να ενσωματωθεί 
στην εθνική κοινότητα και να εργαστεί για αυτήν - και το Εθνικοσοσιαλιστικό 
Κόμμα ξεκινά να καταπολεμά τις αντίθετες απόψεις και να εκπαιδεύει τους 
ανθρώπους ώστε να γίνουν συνειδητά μέλη του λαού! 
 
Μια κοινότητα ανθρώπων της οποίας τα μέλη δηλώνουν την εθνικότητά τους, 
εργάζονται για τη διατήρηση και την ανάπτυξη του είδους τους και 
ενσωματώνονται συνειδητά στην κοινότητα ονομάζεται έθνος. Σε αντίθεση με 
έναν λαό, ένα έθνος δεν είναι μια φυσική αλλά μια πολιτιστική κοινότητα - μια 
κοινότητα βούλησης! 
 
Όλα τα έθνη είναι κοινότητες βούλησης, αλλά, όπως είναι γνωστό, δεν είναι όλα 
τα έθνη χτισμένα πάνω στην ιδέα της εθνότητας - υπάρχουν έθνη που βασίζονται 
σε μια θρησκευτική ή ιδεολογική ιδέα, στην πολιτική ή οικονομική βούληση για 
εξουσία και οργάνωση, ή ακόμη και στην απόρριψη των γύρω εθνών. Ο 
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εθνικοσοσιαλισμός απορρίπτει αυστηρά όλα αυτά τα θεμέλια, 
συμπεριλαμβανομένων όλων των άλλων πιθανών, επειδή ανοίγουν ένα χάσμα 
μεταξύ φυσικών και πολιτισμικών κοινοτήτων και έτσι αποξενώνουν τον άνθρωπο 
από μια ζωή σύμφωνα με το είδος και τη φύση. Αυτή η αποξένωση καταστρέφει 
την ταυτότητα, τον χαρακτήρα και το νόημα της ανθρώπινης ζωής.  
 
 Ο εθνικοσοσιαλισμός δεν κηρύσσει την "επιστροφή στη φύση" - θέλει τον 
πολιτισμό, βλέπει στην ικανότητα δημιουργίας πολιτισμού μια φυσική 
προδιάθεση που χαρακτηρίζει τη ΒΙΟΛΟΓΙΚΗ φύση του ανθρώπου. Επιμένει 
όμως ότι οι πολιτιστικές κοινότητες πρέπει να στηρίζονται στις φυσικές, ότι δεν 
μπορεί να υπάρξει καμία αποξένωση μεταξύ τους και ότι όλες οι πολιτιστικές 
προσπάθειες πρέπει να υπηρετούν τη διατήρηση και την ανάπτυξη των ειδών της 
φυσικής κοινότητας - της οικογένειας, του λαού και της φυλής!  
 
 Γι' αυτό και ο εθνικοσοσιαλισμός επιμένει ότι ένα έθνος πρέπει να οικοδομηθεί 
στη βάση μιας συνεκτικής Volksgemeinschaft! 
 
Η θέληση για κοινότητα (έθνος) καθιστά δυνατή την επιβίωση και την ανώτερη 
ανάπτυξη ενός λαού και αποτελεί προϋπόθεση γι' αυτό. Μια τέτοια βούληση 
διαμορφώνει δομές εξουσίας για το σκοπό αυτό - κρατικά μέσα εξουσίας. Η 
ύπαρξη του κράτους δεν είναι αυτοσκοπός και δεν πρέπει ποτέ να είναι. Το κράτος 
υπάρχει μόνο για να παρέχει στην κοινότητα της βούλησης του έθνους τα μέσα 
εξουσίας, ώστε να μπορεί να εξασφαλίσει τη διατήρηση και την ανάπτυξη του 
είδους ενός έθνους. 
 
Το δεοντολογικά δικαιολογημένο κράτος είναι επομένως μόνο το έθνος-κράτος - 
υπέρ των υπερεθνικών δομών μπορεί και μπορεί να παραιτηθεί από τα μέσα 
εξουσίας του εν όλω ή εν μέρει, ή ένα έθνος μπορεί και μπορεί να παραιτηθεί από 
το σχηματισμό του δικού του έθνους-κράτους μόνο εάν οι ίδιες αυτές οι 
υπερεθνικές δομές οικοδομούνται στη βάση κλειστών εθνικών κοινοτήτων και 
αποτελούν μια ισχυρή ομπρέλα κάτω από την οποία όλα τα συμμετέχοντα έθνη 
μπορούν να ζήσουν και να αναπτυχθούν με τρόπο κατάλληλο για το είδος και τη 
φύση τους: 
 
  Αυτό επεδίωκε το NSDAP στο Τέταρτο Ράιχ, ενώ η σημερινή ΕΚ, για 
παράδειγμα, ως εργαλείο για την καταστροφή των εξελιγμένων λαών και την 
προώθηση του ομοιόμορφου ανθρώπου που αναμειγνύεται με φυλές και του 
τυποποιημένου, καπιταλιστικού καταναλωτικού ρομπότ, πρέπει να απορριφθεί 
αυστηρά! 
 
Η ένταξη σε ένα έθνος τεκμηριώνεται με την ιθαγένεια. Τα έθνη που δεν 
βασίζονται στην ιδέα των κλειστών εθνικών κοινοτήτων προχωρούν αρκετά 
αυθαίρετα σε πολιτογραφήσεις ή εκπατρισμούς- μετρούν κεφάλια και δεν 
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εξετάζουν την ουσία των ανθρώπων! 
 
  Το έθνος, από την άλλη πλευρά, που είναι η κοινότητα των θελήσεων ενός 
λαού, μπορεί κατά κανόνα να αναγνωρίσει τα μέλη του λαού ως πολίτες μόνο 
λόγω των προϋποθέσεών του - απαιτεί όλα τα μέλη του λαού να εντάσσονται 
στην εθνική κοινότητα και να εργάζονται για αυτήν. Δεν μπορεί ούτε να το 
απαιτήσει ούτε να το περιμένει αυτό από έναν ξένο. Επομένως, δεν του δίνει 
την ιθαγένεια! 
 
Σήμερα μπορεί κανείς να έχει πολλές εθνικότητες, αλλά μπορεί να ανήκει 
μόνο σε ΕΝΑ λαό! Στον εθνικοσοσιαλισμό, επομένως, η ιθαγένεια προέκυπτε 
κατά κανόνα αποκλειστικά από την εθνικότητα!  
 Υπό ορισμένες συνθήκες, όποιος, ως Γερμανός, διέπραττε σοβαρά αδικήματα 
κατά του έθνους του μπορούσε να εκπατριστεί από αυτό - ενώ ούτε η τάξη, ο 
πλούτος, η θρησκεία ή το δόγμα έπαιζαν κανένα ρόλο στα δικαιώματα και τα 
καθήκοντα της ιθαγένειας, αλλά μόνο η συμμετοχή στον γερμανικό λαό ήταν 
καθοριστική. 
 
Ο Ιουδαϊσμός, ωστόσο, ΔΕΝ είναι ένα δόγμα, αλλά ένας λαός με τη δική του 
εθνική θρησκεία - κάποιος μπορεί να ανήκει μόνο σε ΕΝΑ λαό. Οι Εβραίοι 
δεν είναι Γερμανοί! 
 
 

5  
ΝΟΜΟΘΕΣΊΑ ΠΕΡΊ ΑΛΛΟΔΑΠΏΝ ΓΙΑ ΌΛΟΥΣ ΤΟΥΣ ΜΗ 

ΓΕΡΜΑΝΟΎΣ 
 
"Όποιος δεν είναι πολίτης θα πρέπει να μπορεί να ζει στη Γερμανία μόνο 
ως φιλοξενούμενος και θα πρέπει να υπόκειται σε νομοθεσία περί 
αλλοδαπών". 
 
Σύμφωνα με την εθνικοσοσιαλιστική κοσμοθεωρία, κατά κανόνα μόνο οι 
εθνοτικοί Γερμανοί μπορούν να αποκτήσουν ή να διατηρήσουν την ιθαγένεια 
ενός εθνικοσοσιαλιστικού γερμανικού κράτους. Η έννοια του Γερμανού 
υπηκόου και τα αναγκαία μέτρα για την προστασία της γερμανικής 
εθνικότητας από τη φυλετική αλλοτρίωση αποσαφηνίζονται από τους 
φυλετικούς νόμους της Νυρεμβέργης του 1935, τους οποίους ο ηγέτης 
Αδόλφος Χίτλερ προέτρεψε τον γερμανικό λαό να τηρήσει απαρέγκλιτα στην 
πολιτική του διαθήκη! Αυτοί είναι και παραμένουν δεσμευτικοί για το 
NSDAP. 
 
Έτσι, μετά την κατάληψη της εξουσίας από τους Ναζί, όλοι οι μη Γερμανοί 
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που ζουν στη Γερμανία -συμπεριλαμβανομένων όσων έχουν γεννηθεί εδώ- 
καθώς και όλοι οι μιγάδες κατά την έννοια του φυλετικού νόμου της 
Νυρεμβέργης χάνουν γενικά τη γερμανική ιθαγένεια και υπόκεινται στη 
νομοθεσία περί αλλοδαπών.  
 
 Σε αυτό, το Εθνικοσοσιαλιστικό Κόμμα καθοδηγείται από τη διαπίστωση ότι 
οι φυλές και οι λαοί είναι βιολογικά διαφορετικοί και επομένως έχουν επίσης 
το δικαίωμα και πρέπει να λάβουν ή να αγωνιστούν για την ευκαιρία να 
αναπτυχθούν σύμφωνα με το είδος τους. Η στάση του εθνικοσοσιαλιστή και 
του κόμματός του απέναντι σε έναν μη Γερμανό δεν χαρακτηρίζεται επομένως 
από αποστροφή, μίσος ή περιφρόνηση, αλλά καθορίζεται από το σεβασμό 
προς την ξένη εθνικότητα καθώς και από την αποφασιστικότητα να διατηρήσει 
τη δική του! 
 
Η νομοθεσία για τους αλλοδαπούς δεν διαμορφώνεται επομένως από την 
πρόθεση να υποβαθμίσει την ξένη ιθαγένεια, αλλά να προστατεύσει τον 
Γερμανό και να δώσει στον αλλοδαπό τη δυνατότητα να διατηρήσει τη δική 
του!  
 
 Ένα έθνος έχει δύο επιλογές για τη διαμόρφωση μιας τέτοιας νομοθεσίας περί 
αλλοδαπών:  
 
 Μπορεί να υποθέσει τη μόνιμη ύπαρξη κλειστών ξένων εθνοτικών ομάδων 
στο δικό της ζωτικό χώρο και στη συνέχεια να τους παραχωρήσει αντίστοιχα 
δικαιώματα εθνοτικών ομάδων, ώστε να καταστεί δυνατή η χωριστή ανάπτυξη 
των λαών ή εθνοτικών ομάδων που ζουν εκεί. Αυτό ισχύει για τις λεγόμενες 
χώρες μετανάστες. Ή προχωρεί από το στόχο να αποτρέψει τη μόνιμη 
εγκατάσταση ξένων εθνοτικών ομάδων στο δικό της ζωτικό χώρο και να 
θεωρεί τους ξένους που ζουν εκεί ως προσωρινούς επισκέπτες. 
 
Η Γερμανία, πυκνοκατοικημένη, ήδη ακρωτηριασμένη στον ζωτικό της χώρο 
και στριμωγμένη στον πιο μικρό χώρο, σαφώς και ΔΕΝ μπορεί να είναι χώρα 
μετανάστευσης!  
 Γι' αυτό και το NSDAP επιδιώκει τη νομοθεσία για τους αλλοδαπούς, όχι στη 
βάση των δικαιωμάτων των μειονοτήτων, αλλά στη βάση των δικαιωμάτων 
των φιλοξενούμενων!  
 
 Το NSDAP δεν είναι ξενοφοβικό ή ξενοφοβικό. Καλωσορίζει επισκέπτες από 
όλο τον κόσμο στη Γερμανία:  
 
 Αλλά ένας επισκέπτης έρχεται όταν είναι ευπρόσδεκτος - μένει όσο είναι 
ευπρόσδεκτος - και φεύγει πριν εκνευρίσει τον οικοδεσπότη!  
 Έτσι το NSDAP δεν θα ανεχτεί την εγκατάσταση κλειστών ξένων εθνοτήτων 
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στη Γερμανία και θα την αναιρέσει όπου έχει συμβεί!  
 Και περιμένει από όλους τους μη Γερμανούς που σπουδάζουν, εργάζονται, 
ζουν ή απολαμβάνουν άσυλο προσωρινά στη Γερμανία να αισθάνονται ότι 
είναι φιλοξενούμενοι του γερμανικού λαού, να συμπεριφέρονται ανάλογα και 
να μην καταχρώνται το δικαίωμα της φιλοξενίας και να μην το παρεξηγούν ως 
πρόσκληση για εγκατάσταση! 
 
Όλες αυτές οι παρατηρήσεις ισχύουν ανεπιφύλακτα για τους Εβραίους που 
ζουν στη Γερμανία: ο εθνικοσοσιαλισμός δεν πολεμά τον μεμονωμένο Εβραίο, 
τον οποίο σέβεται όπως κάθε άλλον, ως μέλος ενός ξένου έθνους, αλλά την 
παγκόσμια κυριαρχία που επιδιώκει ο σιωνισμός, ο οποίος αντιπροσωπεύει 
την οργανωμένη δύναμη του παγκόσμιου εβραϊσμού. 
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